浙江师范大学2010年硕士研究生入学考试初试试题
	科目代码:
	841
	科目名称:
	西方经济学

	适用专业:
	020202区域经济学


	提示：

1、请将所有答案写于答题纸上，写在试题上的不给分；

2、请填写准考证号后6位：____________。

一、选择题（共10小题，每小题2分，共20分）
1、人民币对美元的汇率下降，将使（       ）。

A：中国商品相对便宜，美国增加对中国商品的进口；

B：中国商品相对便宜，中国增加对美国商品的进口；

C：中国商品相对昂贵，美国增加对中国商品的出口；

D：中国商品相对便宜，中国增加对美国商品的出口；

2、某一国在5年的时间内，货币增长速度为10%，而实际国民收入增长速度为12%；货币流通速度不变。那么在这5年内这个国家的价格水平将（       ）。

A：上升；　　 B：下降；　　 C：不变；　　　　D：上下波动。

3、下面哪一项不影响货币需求？（       ）。

A：估计股票价格会上涨；　　 B：害怕政府倒台；

C：职工减少工资；　　　　　 D：物价普遍上涨。

4、当利率降得很低时，人们购买债券的风险将会（       ）。

A：变得很小； B：变得很大； C：不发生变化； D：无法确定。

5、在两部门经济中，均衡发生于（       ）之时。

A：实际储蓄等于实际投资；　 B：实际消费加实际投资等于产出值；

C：计划储蓄等于计划投资；　 D：总支出等于企业部门的收入。

6、生产契约曲线上的点表示生产者（       ）。

A：获得了最大的利润；        B：支出了最小的成本；

C：通过生产要素的重新配置提高了总产量；

D：以上说法都正确。

7、寡头垄断厂商的产品是（       ）。

A：同质的；                            B：有差异的；

C：既可以是同质的，也可以是有差异的；  D：以上说法都不对。

8、假定在某一产量水平下，某厂商的平均成本达到了最小值，这意味着（       ）。

A：边际成本等于平均成本；    B：厂商获得了最大利润；

C：厂商获得了最小利润；      D：厂商的超额利润等于零。

9、在边际产量发生递减时，如果要增加同样数量的产品，应该（       ）。

A：增加变动的生产要素的投入量；

B：减少变动的生产要素的投入量；

C：停止增加变动的生产要素；

D：同比例地增加各种生产要素。

10、在其他所有因素不变的情况下，某种商品的价格下降将导致（       ）。

A：需求增加；                 B：需求减少；

C：需求量增加；               D：需求量减少。

二、名词解释（共5小题，每小题6分，共30分）
1、风险    

2、洛伦斯曲线  

3、硬核       

4、实证经济学      

5、机会成本

三、作图题（共1小题，每小题15分，共15分）
请画出生产脊线图，并说明其经济学涵义。

四、简答题（第1题20分，第2题15分，共35分）
1、价格是如何形成的？            

2、创新对经济周期产生什么样的影响？

五、论述题（本题50分）
金融危机背景下的大学生就业：理论依据与政策措施。
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